

# 水之約·上善若水 润物无声

## 市三十七小开展清明祭英烈活动

# 传承红色基因 汲取奋进力量



合影留念

本报讯(通讯员 杨长奇) 日前,市三十七小党员教师和 部分少先队员来到南阳市烈 十陵园 开展清明祭英列活 动, 引导师生缅怀革命先烈, 传承红色基因。

鲜花朵朵,祭奠英魂。师生 们怀着崇敬之情,将花篮小心 翼翼地放在列十纪念碑前,表 达着对革命先烈的无限追思。

市三十七小党支部书记、 校长任成安向为革命事业献

身的烈士们表示最崇高的敬 意和最深切的哀悼。任成安呼 吁全体党员教师和少先队员 要学习历史,铭记历史,追思 英烈、继承遗志,在追忆中感 恩,在传承中发展,在希望中 前行。

随后,全体师生走进烈士 墓区,对烈士墓碑进行清洁擦 拭、敬献鲜花。了解到烈士们 的英勇事迹后,少先队员们深 切地体会到今天幸福生活的

来之不易,纷纷表示要努力学 习,为实现中华民族伟大复兴

青山埋忠骨,翠柏勉英魂。 烈士虽已逝去,但他们坚韧不 屈、一往无前的革命精神,将会 一代一代流传下去。通过此次 活动,学生们必将在党的领导 下,在星星火炬的指引下,传承 红色基因,坚定理想信念,铭记 历史重任,成长为有理想、有本 领、有担当的时代新人。

### 市三十七小开展学雷锋主题活动

#### 雷锋精神代代传 春风送暖

本报讯(通讯员 杨长奇) 日前,市三十七小学开展"学 雷锋 文明实践我行动"主题 活动。

当天上午,伴随着明媚的 春光,师生们手拿扫把、垃圾 袋等工具,分工协作、积极配 合,把溧河店社区、商苑社区 绿化带里的白色垃圾、果皮 纸屑、枯枝败叶等杂物进行 集中清理。经过大家的共同 努力,社区环境焕然一新。

随后, 师生们身穿红马 甲,引导道路车辆按昭交通 信号规范出行, 把乱停乱放 的摩托车、电动车摆放整齐。 他们忙碌的身影成为道路上 一道亳丽的风景线。

"爷爷奶奶好……"当天 下午,学生们在老师的带领 下, 走进溧河店社区老年人 日间照料中心。学生们英姿 勃发,神采飞扬,为老人们合 唱一首《我们是共产主义接 班人》,稚嫩的歌声、天真的 笑容、精彩的表演,赢得在场 老人们的阵阵掌声。教师们和 老人们谈心,为他们揉揉肩、 捶捶腿, 打扫卫生, 整理床 铺, 听他们讲述过去的故事, 一起分享他们生活中的喜事、 乐事。

市三十七小学将持续开 展学雷锋系列活动,让雷锋精 神代代传承,让雷锋精神永放

### 白河中心校课堂教学竞赛复赛在市三十七小举行

#### 以赛促教 提升教师专业素养

本报讯(通讯员 杨长奇) 日前,白河中心校组织的"十 万教师大比武"课堂教学竞 赛复赛在南阳市第三十七小 学举办,旨在全面贯彻落实 市教育局"十万教师课堂教 学大比武"活动精神,聚焦核 心素养,构建品质课堂,全面 提升教师的业务素养和专业 水平。

参赛教师们认真投入,从 课程标准研读、学习目标确 立、教学内容设计、评价任务 设定、教具制作等方面精心 准备, 充分展示了多样化的 课堂教学方式。课堂上,参赛 教师们注重引导学生自主探 究,开展小组合作学习模式, 打造出一堂堂高水平、高质 量的课堂。

此次活动坚持五育并举, 充分体现了跨学科融合,注重 学生全面发展,充分展现出参 赛教师对课程理念的认知,体 现了教师切实落实"双减"政 策下课堂教学高质量要求。

此次活动进一步探索核 心素养在学科中的有效落实, 助力示范区教育教学之路向 更宽广、更深远处发展。

# 校园新闻窗

- ●日前,市三十七小开展消防安 全应急疏散演练,进一步增强师生消 防安全意识,提高师生自护自救能 力,确保师生生命安全。
- ●日前,市三十七小开展教师法 治培训, 进一步提升教师法治观念, 为教师依法从教打下坚实的基础。
- ●日前,市三十七小邀请白河派 出所溧河店社区警务室民警走讲学 校,开展防欺凌专题教育活动。通过 此次专题教育活动, 使学生们深刻 认识到了校园暴力和校园欺凌的危 害性,增强了学生的文明守纪意识, 提高了学生抵制和防范校园欺凌的
- ●3月27日,市三十七小以"诵 读经典诗文 陶冶美好心灵"为主题, 举行经典古诗词诵读活动,旨在传承 中华优秀传统文化,激发学生对中华 优秀传统文化和经典古诗词的热爱。
- ●3月29日,市三十七小举行 "班主任班会课大比武"活动。参赛教 师立足问题解决, 紧扣安全教育理 念,通过各种形式调动学生们的积极 性,使学生们在情景中感悟教育意 义。此次活动不仅提升了学生们的安 全意识, 也促进了班主任们之间的交 流与合作。
- ●4月3日,市三十七小开展常 规业务检查工作,进一步强化学校教 育教学管理,推进学校常规工作的规 范化,切实提高教育教学质量。
- ●日前,市三十七小开展"讲红色 故事 做强国少年"红色故事演讲比 赛, 弘扬革命优良传统, 厚植爱党爱 国的深厚情感。
- ●日前,市三十七小组织学生参 加中医药研学活动, 让学生们身临其 境地接触中医药,了解中医药的神奇 之处,零距离学习中医药文化,使中 医药文化在医圣故里南阳, 根深叶 茂、薪火相传。
- ●日前, 市三十七小组织开展教 师心理健康专题讲座, 引导教师要坚 定信念, 健全人格, 始终以一颗"自 然、坦白、正直、温热"的心教育学生。
- ●日前, 市三十七小开展学习张 玉滚先进事迹报告会,深入学习张玉 滚先进事迹。全体教师纷纷表示,要 学习张玉滚爱岗敬业、无私奉献的精 神,做一名优秀的新时代人民教师。